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Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:
Έχω ενημερωθεί πως κατά την παραλαβή του Πιστοποιητικού Αγαμίας μου θα πρέπει να έχω μαζί δύο (2) Μάρτυρες ασχέτου συγγενείας με τις Ταυτότητές τους και κάθε σχετικό Έγγραφο που θα μου ζητηθεί για την έκδοση αυτού ήτοι: 
· Ταυτότητα, Βεβαίωση Βάπτισης, Ληξιαρχική πράξη Γάμου εάν έχει Προηγηθεί Πολιτικός Γάμος, Σύμφωνο Συμβίωσης εάν έχει προηγηθεί Σύμφωνο, Διαζευκτήριο με την ένδειξη (δια Γάμον) εάν είναι δεύτερος/τρίτος Γάμος εκ διαζεύξεως, Ληξιαρχική Πράξη Θανάτου και Ληξιαρχική Πράξη Γάμου εάν Πρόκειται για περίπτωση Χηρείας.
· Τη απουσία αυτών ο Εφημέριος έχει δικαίωμα αρνήσεως της έκδοσης του ως άνω Πιστοποιητικού.
· Έχω επίσης ενημερωθεί πως τα έξοδα εκδόσεως, σύμφωνα με Εγκύκλιο της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, δια την μελλόνυμφη ανέρχονται στα 30 Ευρώ ενώ δια τον μελλόνυμφο είναι μηδενικά δια τα οποία θα παραλάβω το σχετικό διπλότυπο.
 Η Παραλαβή θα γίνει σε Ημερομηνία και Ώρα κατόπιν τηλεφωνικής Συνεννοήσεως και μόνο από εμένα γιατί πρέπει να υπογράψω και δεν υπάρχει τρόπος να υπογράψει άλλος στη θέση μου.
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